

# 穿马甲骑自行车 冒充环卫夜砸车

穿着带有反光条的黄色马甲，蹬一辆破自行车，手上还拿着一把手电。如果在深夜遇到如此行装的人，大家或许还会感叹一句，“环卫工人真辛苦”。然而，这名看似“环卫工”的人却将目光盯上了别人停放的汽车，原来他的是一个小偷，马甲是他盗窃的伪装。

## 砸车盗窃损失万元 可疑“反光条”曾出没

车就停在家楼下，玻璃全都被砸碎了，车里的东西也丢了。

5月31日一早，刚从外地探亲回到辽宁海城的李女士到海城市公安局铁西派出所报案，称车玻璃被砸了，车内丢失财物价值1万余元。

然而，李女士的车停放时间较长，具体被盗的时间也不是很清楚，给案件侦破带来难度。派出所民警几次走访周围群众，也没有找到案发时的目击者。

唯一的线索就是有人在夜里看见一个穿着带“反光条”衣服的人，非



犯罪嫌疑人伪装用的马甲。

警方供图

常可疑，“有点像环卫工人。”

“群众的财产安全无小事，案件再难也要破！”为此，派出所多次召开案情分析会，梳理案情寻找突破

点。

该派出所所长霍尚安分析，这个类型盗窃案件的嫌疑人很少有只作案一起的，“很有可能继续在这个地

区再犯案。”

为此，派出所研究决定，在案件高发时段布置警力进行蹲守，“用守株待兔的办法，抓嫌疑人的现行犯罪”。

于是民警分兵两路，巡逻组负责每天后半夜的辖区巡逻和易发案部位的蹲守，排查组负责排查嫌疑人并研究确定其行动轨迹及落脚点。

随着侦查深入，一个骑着自行车、穿环卫外衣的男子逐渐进入到了民警的视线，然而一个多月过去了，蹲守民警却始终没有见到“反光条”的身影。

## 砸车贼落网 作案伪装竟是环卫马甲

7月初排查组民警侦查得知“反光条”的大致落脚地点在当地荒岭村廉租房附近，霍尚安果断改变侦查方向，改辖区蹲守变为落脚点附近蹲守。

7月11日凌晨1点10分，蹲守民警终于在荒岭村廉租房楼下将骑自

行车准备再次作案的“反光条”抓获，现场查获手电筒、剪刀等作案工具，并在其家中查获银行卡、手机等被盗物品。

原来这个37岁的男犯罪嫌疑人叫范某某，吉林长春人，现租住在响堂街道荒岭村。

范某某曾经是一名出租车司机，曾在一次驾驶途中遇到一个砸车玻璃的人，看到来车后跑掉。当时的范某某没有选择报警，而是下车将被砸车辆的车门打开，将车里财物拿走，他还感觉这样“来钱挺快”。

后来因为醉酒驾驶，范某某驾驶证被吊销，出租车司机这样一份靠着辛苦踏实赚钱的职业没有了。

之前偶遇盗窃案的事情让他念念不忘，于是他买来自行车、环卫外套、剪刀、手电筒等作案工具，开始在海城市内作案，穿环卫马甲是为了伪装成环卫工人，不引起其他人注意；骑自行车是为了快速逃离作案现场。目前，犯罪嫌疑人范某某被海城警方依法刑事拘留。

辽沈晚报记者 吕洋

# 5岁孩子四楼阳台玩耍 不慎坠下重伤入院



急救人员赶到现场紧急救援。

急救中心供图

“哎呀，谁家小孩从楼上掉下来了！”7月17日上午10时许，沈阳市皇姑区一小区传来一阵惊呼。随后孩子姥姥哭喊着跑到楼下守着孩子痛哭。孩子被随后赶到的120急救人员紧急送往医院救治，当日病情危急，目前已经脱离生命危险。

知情人透露，孩子不久前从外地来姥姥家，当日与姥姥两人在家，孩子不慎将自己反锁在了未封闭的阳台上，在姥姥给别人打电话求助时，孩子不慎从阳台坠下，碰撞二楼晾衣架拦截缓冲后，跌落地面。

7月17日上午10时19分许，沈阳市急救中心120指挥中心接到市民求救电话，称有孩子从楼上坠下，情况危急。皇姑三分中心医生郑子兰小组接到120派出的这条指令后，立即驱车前往事发现场。

急救车快到达小区大门时，家长抱着孩子朝着救护车跑过来，孩子姥姥边哭边说，孩子是从四楼掉下来的，先砸到2楼阳台晾衣架后又掉到一楼。

医生看到孩子伤势较重，意识模糊，左面颊有一长约8厘米、深2厘米开放性伤口，左膝处畸形，“不排除有

颅内出血及脏器损伤可能，立刻包扎，检测体征。”医生指导担架员搬运同时进行伤口处置包扎，监测生命体征，护士开通静脉通路，给予吸氧，立即送往医院。

为了将孩子尽快送到医院，争取抢救时间，路上急救人员与交警取得联系，交警紧急为救护车开通绿色通道，10时45分患儿被安全送达医院。据悉，孩子诊断为颅内积液，面部外伤，胸腔积液，下肢骨折，不排除脊柱损伤，目前正在医院监护室进一步诊治，昨日，记者获悉，孩子目前已经脱离生命危险。

知情人透露，事发前，孩子随父母来到沈阳的姥姥家中。当日，孩子和姥姥两个人在家中，孩子淘气玩耍跑到了客厅的阳台上，家中阳台未封闭，孩子不小心在外面反锁了阳台的门，姥姥在屋里打不开，心急的姥姥踹了几下也没将门打开。姥姥情急之下回屋去找电话准备打给孩子妈妈询问阳台钥匙，结果刚到屋里，就听到外面有人喊：孩子坠下楼了，慌乱中老人跑到楼下，连忙给女儿女婿打电话，呼叫120。

辽沈晚报记者 崔晋涛

# 离职员工夜盗老东家账户密码 转走13万

电商工作室名下多个支付宝账户的13万元突然被人转走，全都进了一家假日酒店的账户内。正在这家电商工作室负责人一头雾水的时候，办案民警发现了线索。

两名犯罪嫌疑人用公司的钥匙打开公司大门，查看到公司存放在电脑内的支付宝密码，将多个账户的钱款转走。在民警抓获两名犯罪嫌疑人时，13万元剩下了8万余。

近日，沈阳市公安局苏家屯分局经缜密侦查、协同作战，迅速侦破一起盗窃案件，犯罪嫌疑人崔某某（男，23岁，辽宁省丹东市人）、杨某（男，23岁，辽宁省丹东市人）。

岁，辽宁省葫芦岛市人）被警方抓获。

7月16日14时许，苏家屯分局民主要求派出所接到报警称，苏家屯区枫杨路附近某公司财物被盗，涉案金额13万余元。接到报案后，苏家屯分局立即组织警力开展案件侦破工作。经查，被盗企业为一家电商工作室。当日上午10时许，工作室业主上班时发现办公桌上的个人物品有明显的翻动痕迹。经核查，放在工作室里的一部手机被盗走，工作室名下多个支付宝账户中的钱也被转移到一个名叫“某某假日酒店”的支付宝账户中。

民警通过对案发现场走访发现，

7月15日22时至16日凌晨3时许，有两名男子曾出入工作室所在的大楼，形迹十分可疑。经进一步工作，民警确定其中一名男子系该工作室离职员工崔某某，另一名男子为“某某假日酒店”支付宝账户的使用人杨某，二人具有重大作案嫌疑。随即，民警对二人展开排查并迅速锁定其藏匿地点。7月16日20时许，民警将二人抓获。

经审讯，犯罪嫌疑人崔某某、杨某对其实施盗窃的犯罪事实供认不讳。

据崔某某供述，其曾是该工作室

的员工，知道被害人将支付宝账户密码保存在电脑里，并清楚工作室钥匙的存放位置。于是，7月15日晚，崔某某趁员工下夜班后工作室无人之机，伙同杨某拿到门钥匙进入屋内实施盗窃，并从被害人的电脑上查到支付宝账户的交易密码，将账户内共计13万余元转走。经工作，民警帮助被害人挽回损失8.4万元。

目前，犯罪嫌疑人崔某某、杨某因涉嫌盗窃犯罪已被苏家屯分局依法予以刑事拘留，案件正在进一步办理中。

辽沈晚报记者 王鹏

3个小时后，搜救人员终于发现了张丽，此时她神志不清，接近昏迷状态。民警和村民合力把她抬上车，由亲属护送到医院抢救。

刘征说，高强度的搜救过后，很多搜救人员出现了脱水的症状，大家的胳膊也被玉米叶划得伤痕累累，“只要她平安，我们付出再多也值得！”

他表示7月6日张丽与家人发生争吵并服下过量安眠药，被家人发现及时送医，7日张丽再次出现了轻生念头。经民警和村干部多次疏导，张丽放弃了轻生念头，还在7月13日给民警送来锦旗感谢救命之恩。 辽沈晚报记者 李毅